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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Шкільний  музей  є  потужним
центром виховання, де учні можуть доторкнутися до історії та відчути
себе дослідниками.
Цільова група: Керівники шкільних музеїв, вчителі історії, краєзнавці.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації  – Розвиток професійних компетенцій
керівників шкільних музеїв.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення нормативної бази музейної справи в освіті
Методика підготовки учнів-екскурсоводів
Використання музею як освітнього ресурсу на різних уроках

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

музейно-педагогічна компетентність
культурно-історична обізнаність
організаційна майстерність

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Педагоги
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перетворять шкільні музеї на активні освітні центри, де кожен експонат
розповідатиме дітям захопливу історію.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Місце музейної педагогіки в контексті
інтеграції предметів 1 1–29 2–30

2
Інтерактивні проєкти для школярів:
інтеграція музейної педагогіки в шкільну
програму

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Місце  музейної  педагогіки  в  контексті  інтеграції
предметів
Ключові питання теми:  Музейна педагогіка:  методи вивчення, дієві
методи інтеграції на шкільних уроках, розробка вправ для освітян

Тема 2. Інтерактивні проєкти для школярів: інтеграція музейної
педагогіки в шкільну програму
Ключові питання теми:  Музейна педагогіка:  методи вивчення, дієві
методи інтеграції на шкільних уроках, розробка вправ для освітян

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:
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трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
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Закон України Про інноваційну діяльність5.
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Положення про державний вищий навчальний заклад13.
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